ВСТУПНІ ЗАВДАННЯ З ХІМІЇ У 9 КЛАС  
1. Скільки молекул міститься у вуглекислому газі об'ємом 112 л (н. у.)?
2. Відносна густина газу за повітрям становить 1,52. Який об'єм займе 11 г цього газу (н. у.)? 
3. Визначте, де міститься більше молекул: у 10 г N2 чи 10 г СО
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?
4. В якій масі фосфор (V) оксиду міститься 6,2 г фосфору?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
5. Оксид невідомого елементу має склад 
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. Масова частка Оксигену в ньому становить 74,07%. Встановіть невідомий елемент.
6. Визначте масову частку Сульфуру (%) у магній гідрогенсульфаті з точністю до цілих.
7. До складу речовин входять Гідроген, Фосфор та Оксиген, масові частки яких відповідно становлять 3,06%, 31,63%, 65,31%. Визначте формулу речовини.
8. Під час вибуху газової суміші, що містила 1500 мл невідомого газу та 3000 мл кисню, утворилось 3 л вуглекислого газу та 1500 мл азоту. Усі виміри об'ємів проводились за однакових умов. Визначте молекулярну формулу невідомого газу.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
9. Напишіть графічну формулу ферум (III) гідроксосульфату, та вкажіть сумарне число зв'язків у цій сполуці. 
10. Які гідроксиди можуть утворювати основні солі: а) NаОН; б) Са(ОH)2; в)Fе(ОН)
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. Вкажіть номер правильної відповіді:   1) а, б, в;  2) а, б;  З) а, в;  4) б, в.

11. Чи вистачить 100 л (н.у.) кисню для спалювання 0,8 кг метану СH
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.
12. Яку масу міді можна добути з купрум (II) оксиду, що міститься в мідній руді
масою 8 кг з масовою часткою СиО 90%?
13. На суміш кальцій карбонату та кальцій хлориду масою 2 г подіяли надлишком хлоридної кислоти. При цьому виділився газ об'ємом 224 мл (н.у.). Розрахуйте масову частку (%) кальцій карбонату у вихідній суміші. 
14. При розчиненні у хлоридній кислоті 2,33 г суміші заліза та цинку одержали
896 мл водню (н.у.). Обчисліть масову частку (%) цинку у вихідній суміші. 
15. Напишіть рівняння реакцій таких перетворень:                                                                                                                                                                                                                                                          Na(NaOH(Na
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16. При взаємодії 9,18 г (н.у.) хлору з надлишком водню виділилось 75 кДж теплоти. Напишіть термохімічне рівняння реакції. Розрахуйте значення теплоти утворення гідроген хлориду.                                                                                                                                                                                                                                                                                              
17. При 40°С реакція триває 4 хв. Температурний коефіцієнт реакції становить 3. Скільки часу буде тривати ця реакція при температурі 10°С?
18. Напишіть рівняння реакції одержання натрій гідроксиду в результаті реакції заміщення, обміну, сполучення.
19. 3а яких умов можна отримати мінімальну кількість СО по реакції:
С + СО2↔2СО,       ∆H>0?
20. У скільки разів збільшиться швидкість реакції ЗА2+В2 ↔ 2D2, що
відбувається в закритій посудині, якщо збільшити тиск у 3 рази?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
21. При спалюванні 0,9 г металу утворилося 1,7 г оксиду, який під час взаємодії з калій гідроксидом утворює сполуку KMeO2 . Визначте метал.
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